"JNSN O 0}}81100 UOU 0ZZI|)N Ip OSED
Ul EpI[EA 9 UOU BW ‘SUOIZedlIqge) Ip Iayp
1 81d09 elZUBIED BT "BPUOS B|INS OUUE |
ejzuelen

auoidwed |ap

('od /7°)) ww G| ewiuiw eypuojoid

RIECEEENY

Japo Bunpuamuy agewabyoesun aule yoopal
Jyolu “Je|yajsbunijelsiay us||e} Bunjsialiyemes)
9s8Ip J9)UN SPUOS BIp jne Jyer |

aljuesen
(w22°)) WW Gy -ajonusqoidisspuy
(4. 02 81 1)
0. 0L} SI90L- Injesedwsysgauieg

(4. 0z VI 01ZI019S3

ep) 0. 01 B0} BQ- 1p eanjesadwia |
IOBN swod (11e30} NjOIOSIP

I/Bw 000°0G B 0 Q| IPII0S) SAL ollerssju]
w9/SW 0'002 E}IIQIoNpU0O

e wo/st 100 ed TN

(oz|eg J4oys0196
10BN sle| swwng ‘spijos panjossip
/6w 000°0S si9 0 [ej0}) yoraseg-sal

aYy91uo3a} juojzewoju|
oib6beao0)s O

“suoIdwed J1 BINSIW IS 8juswl
B}BZI0JULI BPUOS BJINS 810}J8Jj03 I 0je|[ejsul
aiejose| ‘aiosues || aseibbaulep uou JodNy

auoizeinsin 3
suoizeiqied g
epuos ejjap ojuawebajj0n 1]

‘lyoonjad ejose| uou ayod ouued

{1g enboe ‘11ojesop ‘Jswiy ‘eyAnpuod Jad
pJepuE)s duoizn|os ‘9|iqiiedwod aiojeInsiy
:anbas ojuenb aisezzinn

"luoIZnJ}s| 8| 813N} UOD djudIN,| Jad sjenuew
un ajiqiuodsip 8 aloynpoid |ap gam o}is [NS
ajuajn,| 1ad ajenuepy

"©ZZ8IN2IS

Ip jjjooojoud | 4od (SAS/SAS) ©228INIS Ip
8payos Ifenjje ojje OjuBWILIS)L 8Je "1ezziin
1o1wiyo jopoud 1e suoizejed ul jeudosdde
ajeuos.ad auoizejo.d Ip INpISOdSIP

113N} 8JESSOPUI 8 0LI0jRI0qE.| [9p BZZ3INJIS
Ip 8inpaooud ) 8JeAIBSSO IoIWIYD

ljuebe pe auoiziSodss Ip 0j0dLIdd \4
VZNILHINAY

‘ayousuab juoizeoydde

9||au @ ajigejod enboe,[jau ‘enpa.

anboe s|ju (SA.L) !E30} HOIOSIP [PIjOS | O
BlIAISISal Bl ‘BJlUl[ES B| ‘BOLNSIS BJAIINPUOD
©e| 8JeINSIW Ip 9)UBSUOD BPUOS BT
auoiznpoJju|

1l L0vyJ0Qad epuos

Sonde CDC401 FR
Introduction

La sonde assure la mesure de la conductivité
électrique, de la salinité, de la résistivité ou du
total de solides dissous (TDS) dans les eaux
usées, I'eau potable et les applications
générales.

Avertissment

Risque d'exposition chimique. Respectez
les procédures de sécurité du laboratoire et
portez tous les équipements de protection
individuelle adaptés aux produits chimiques
que vous manipulez. Consultez les fiches de
données de sécurité (MSDS/SDS) a jour pour
connaitre les protocoles de sécurité
applicables.

Manuel d'utilisation

Un manuel d'utilisation contenant toutes les
instructions se trouve sur le site du fabricant.

Réunissez les éléments suivants :

Instrument de mesure compatible ; solution
étalon de conductivité ; minuterie ; béchers ;
eau déionisée ; chiffon non pelucheux.

I] Branchement de la sonde
E Etalonnage
E Mesure

A\laissez la protection installée sur la sonde
robuste pendant les mesures d'échantillon afin
d'éviter d'endommager le capteur.

ﬂ Stockage

Données techniques

Plage de conductivité

0,01 uS/cm a
200,0 mS/cm

Gamme TDS (total des
solides dissous)

0450 000 mg/L en
NaCl

Température de
fonctionnement

104 110 °C (14 a
230 °F)

Profondeur minimale
d'immersion

45 mm (1.77 po)

Garantie

1 an pour la sonde. Cette garantie couvre les
défauts de fabrication mais pas les utilisations

incorrectes ou l'usure.
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Sonda CDC401 ES

Introduccion
La sonda mide la conductividad eléctrica, la
salinidad, la resistencia o los sélidos
disueltos totales (TDS) en aguas residuales,
agua potable y aplicaciones generales.
Advertencia

Peligro por exposicién quimica. Respete
los procedimientos de seguridad del
laboratorio y utilice el equipo de proteccion
personal adecuado para las sustancias
quimicas que vaya a manipular. Consulte los
protocolos de seguridad en las hojas de
datos de seguridad actuales (MSDS/SDS).

Manual de usuario

En el sitio web del fabricante podra encontrar
el manual del usuario que contiene todas las
instrucciones.

Disponga de los siguientes elementos:

Medidor compatible, solucién patrén de
conductividad; temporizador; vaso de
precipitados; agua desionizada; pafio sin
hilachas.

I] Conexién de la sonda

H calibracion

El Medicion

AMantenga el protector instalado en la

sonda robusta durante la medicion de
muestras para evitar dafios en el sensor.

ﬂ Almacenamiento

Informacion técnica
Rango de conductividad (0,01 uyS/cm a

200,0 mS/cm
Intervalo de TDS 0 a 50.000 mg/l
(sdlidos totales como NaCl
disueltos)
Temperatura de -10a110°C (14 a
funcionamiento 230 °F)

Profundidad minima de [45 mm (1.77 pulg.)
muestra

Garantia

1 afio de garantia de la sonda. Esta garantia
cubre los defectos de fabricacion, pero no
aquellos ocasionados por el desgaste o un
uso incorrecto.
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Sonda CDC401 PT
Introdugao

A sonda mede a condutibilidade, salinidade,
resistividade ou solidos dissolvidos totais
(TDS) nas aguas residuais, agua potavel e
aplicacdes gerais.
Aviso

Perigo de exposi¢ao a produtos
quimicos. Siga os procedimentos de
seguranga do laboratério e utilize todo o
equipamento de prote¢do pessoal adequado
aos produtos quimicos manuseados.
Consulte as fichas de dados sobre
seguranga de materiais (MSDS/SDS) para
protocolos de seguranga.

Manual do utilizador

O website do fabricante inclui um manual do
utilizador com todas as instrugdes.

Reuina os seguintes itens:

Medidor compativel; solugdo padrao de
condutibilidade; temporizador; provetas; agua
desionizada, panos sem fibras de algodéo.

I] Ligue a sonda
E Calibragao
El Medigao

AM\Mantenha a cobertura instalada na sonda
robusta durante as medigbes de amostras
para evitar danos no sensor.

B Armazenamento
Informagao técnica

Sonda CDC401 CS
Uvod

Sonda slouzi k méreni elektrické vodivosti,
salinity, rezistivity nebo celkového poméru
rozpusténych pevnych latek v odpadni
vodé, pitné vodé a vSeobecnému pouziti.
VAROVANI

A Nebezpeci styku s chemikaliemi.
Dodrzujte laboratorni bezpecénostni postupy
a noste veskeré osobni ochranné pomucky
vyZadované pro manipulaci s prislusnymi
chemikaliemi. Bezpecnostni protokoly
naleznete v aktualnich datovych
bezpecnostnich listech (MSDS/SDS).

Uzivatelska prirucka
Uzivatelskou pfiruc¢ku se vSemi pokyny
najdete na webovych strankach vyrobce.

Potiebné polozky:

Kompatibilni méfidlo; standardni roztok
vodivosti; ¢asovac; poharky, deionizovana
voda, hadfik nepoustgjici vlakna.

1] Pripojeni sondy

E Kalibrace

H méreni

A\Bshem méfeni vzorku ponechejte kryt
na robustni sondé nasazeny, aby nedoslo
k poSkozeni senzoru.

4] Uskladnéni
Technické informace

Intervalo de 0.01iS/cma

condutibilidade 200 mS/cm

Intervalo de soélidos 0 a 50,000 mg/L
dissolvidos totais (TDS) [como NaCl (cloreto
de sodio)

Temperatura de -10a110°C (14 a
funcionamento 230 °F)

Rozsah vodivosti

0,01iS/cm az
200,0 mS/cm

Rozsah celkovych
rozpusténych
pevnych latek (TDS)

0 az 50,000 mg/l jako
NaCl

Provozni teplota

10az 110 °C (14 az
230 °F)

Profundidade minima |45 mm (1.77 pol.)

da amostra

Minimalni hloubka
vzorku

45 mm (1.77 in)

Garantia

1 ano para a sonda. Esta garantia cobre
defeitos de fabricagdo, mas nao utilizagdo
impropria ou desgaste.

Zaruka

1 rok na sondu. Tato zaruka se vztahuje
na vyrobni vady, ale ne na nevhodné

pouziti ¢i opotfebeni.

CDC401-sonde NL
Inleiding

De sonde meet de elektrische
geleidbaarheid, het zoutgehalte, de
soortelijke weerstand of het totaal vaste stof
(Total Dissolved Solids, TDS) in afvalwater,
drinkwater en algemene toepassingen.
WAARSCHUWING

A\ Gevaar van blootstelling aan
chemicalién. Volg alle
veiligheidsvoorschriften van het
laboratorium op en draag alle persoonlijke
beschermingsmiddelen die geschikt zijn
voor de gehanteerde chemicalién.
Raadpleeg de huidige
veiligheidsinformatiebladen (MSDS/SDS)
voor veiligheidsprotocollen.

Gebruikershandleiding

Op de website van de fabrikant is een
gebruikershandleiding met alle instructies
beschikbaar.

Verzamel de volgende items:

Compatibele meter; standaardoplossing
voor geleidbaarheid; timer; bekers;
gedistilleerd water; pluisvrije doek.

1] Sluit de sonde aan
H Kalibratie
3] Meting

AM\Houd de kap tijdens monstermetingen op
de robuuste sensor geinstalleerd om
schade aan de sensor te voorkomen.

CDC401-probe DA

Introduktion

Proben maler elektrisk ledningsevne,
salinitet, modstandsfylde eller total oplgst
faststof (TDS) i spildevand, drikkevand og
generelle anvendelser.

ADVARSEL

A\ Risiko for at blive udsat for kemiske
stoffer. Overhold laboratoriets
sikkerhedsprocedurer, og beer alt det
personlige beskyttelsesudstyr, der er
ngdvendigt for at beskytte dig mod de
kemikalier, du bruger. Se de aktuelle
sikkerhedsdataark (MSDS/SDS) for
sikkerhedsprotokoller.

Brugervejledning

En brugervejledning med alle instruktioner
findes pa producentens webside.

Hent folgende artikler:

Kompatibelt meter; standardoplasning til
ledningsevne; timer; cylinderglas; DI-vand;
fnugfri klud.

Kl Tilsiut sensoren
2] Kalibrering
H maling

ASzrg for, at kappen er monteret pa den
robuste sonde, nar der foretages malinger,
for at undgé beskadigelse af sensoren.

a Opbevaring

a Opslag

Technische informatie

Geleidbaarheidsbereik 0,01 iS/cm tot
200,0 mS/cm

TDS-bereik (Total 0 tot 50.000 mg/I

Dissolved Solids, totaal als NaCl

vaste stof)

10 tot 110 °C
(14 tot 230 °F)

Bedrijfstemperatuur

Minimale monsterdiepte |45 mm (1,77 inch)

Garantie

1 jaar op de sonde. Er wordt garantie
gegeven op productiefouten, maar niet op
onjuist gebruik of slijtage.

Teknisk information

Omrade for ledningsevne 0,01 iS/cm til
200,0 mS/cm
Omrade for total oplgst |0 til 50.000 mg/L
faststof (TDS) som NaCl
Driftstemperatur -10 til 110°C (14 til

230°F)

Minimumprevedybde

45 mm (1,77")

Garanti

1 ar pa proben. Denne garanti deekker
fabrikationsfejl, men ikke forkert brug eller

slitage.
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Sonda CDC401 PL
Wprowadzenie

Sonda stuzy do pomiaru konduktywnosci,
zasolenia, rezystywnosci lub catkowitego
poziomu substancji rozpuszczonych (TDS)
w $ciekach, wodzie pitnej i wodzie
przeznaczonej do zastosowan ogolnych.
OSTRZEZENIE

A Narazenie na dziatanie substancji
chemicznych. Stosowac sie do procedur
bezpieczenstwa w laboratoriach i zaktadac
sprzet ochrony osobistej, odpowiedni

do uzywanych substancji chemicznych.
Protokoty warunkéw bezpieczeristwa mozna
znalez¢ w aktualnych kartach charakterystyki
(MSDS/SDS) materiatéw.

Instrukcja obstugi

Instrukcja obstugi znajduje sie na stronie
internetowej producenta.

Zbierz nastepujace elementy:

Kompatybilny miernik; roztwér mianowany
do pomiaru konduktywnosci; czasomierz;
zlewki; woda dejonizowana; Sciereczka nie
zostawiajaca ktaczkow.

1] Podtaczenie sondy
E Kalibracja
E Pomiar

A\ Podczas pomiaréw probek ostona
powinna byc zamontowana na sondzie
wzmocnionej, aby zapobiec uszkodzeniu
czujnika.

a Przechowywanie
Informacje techniczne

CDC401-givare SV
Inledning

Givaren mater elektriskt konduktivitet,
salinitet, resistivitet eller totalmangden
upplosta fasta partiklar (TDS) i
avloppsvatten, dricksvatten och annan
vatska.

A Risk for kemikalieexponering. Folj
laboratoriets sékerhetsanvisningar och bar
all personlig skyddsutrustning som krévs vid
hantering av kemikalier. L&s aktuella
datablad (MSDS/SDS) om
sdkerhetsanvisningar.

Anvandarhandbok

En anvandarhandbok med alla instruktioner
finns pa tillverkarens webbplats.

Foljande material behovs:

Kompatibel matare; standardlésning for
konduktivitet; timer; bagare; Dl-vatten;
luddfri trasa.

Kl Ansiut givaren
2] Kalibrering
H Matning

ALat holjet sitta kvar pa den téliga givaren
under provmétningar fér att férhindra
skador pa sensorn.

4] Forvaring

Teknisk information

Konduktivitetsrackvidd 0,01 iS/cm till
200,0 mS/cm

Zakres konduktywnosci|0,01 uS/cm
do 200,0 mS/cm

Zakres pomiaru 0 do 50,000 mg/l przy
catkowitego poziomu  |np. NaCl
substancji
rozpuszczonych (TDS)

TDS-rackvidd 0 till 50 000 mg/L
(totalméngden I6sta fasta [som NaCl
partiklar)

10t 110 °C
(14 till 230 °F)

Drifttemperatur

-10-110 °C
(14-230 °F)

Temperatura pracy

Minimalna gteboko$¢ (45 mm (1.77")

prébkowania

Gwarancja

1 rok na sonde. Gwarancja obejmuje wady
produkcyjne, ale nie obejmuje uszkodzen
spowodowanych nieprawidtowym
uzytkowaniem lub naturalnym zuzyciem.

Oatunk CDC401 RU
BBeaeHune

[aTtunk npegHasHayveH ans usmepeHust
3MEeKTPONPOBOAHOCTM, CONEHOCTH, NOMHOMO
COMPOTMBIIEHUSI PACTBOPEHHbIX TBEPAbIX
BelecTB (TDS) B CTOYHbIX BOAAX U NUTbEBON
BOZe, a Takke Ans paboT obLiero HasHa4YeHus!.
MPEAYNPEXOEHUE

OnacHocmb 8pedHO20 XUMUYECKO20
so3deticmeust. Heobxodumo cobrnrodams
npasuna mexHuku 6e3onacHocmu paboms! 8
nabopamopuu u ucrnosb306ams 8ce cpedcmesa
uHOusudyasnbHoU 3auumesl,
coomeemcmeyroujue Ucrosnb3yembim
Xumuyeckum eewecmeam. [pu cocmasnieHuu
rpomokori08 no mexHuke 6esonacHocmu
gocronb3yltimeck delicmayowumu
nacnopmamu 6esonacHocmu / nacriopmamu
6esonacHocmu mamepuarnos (MSDS/SDS).

PykoBoacTBO nonb3oBartensi

PykoBOACTBO Nonb3oBaTensi co BCeMu
VHCTPYKUMAMU HaxoauTcs Ha Be6-cante
npov3soauTens.

MoaroTroBuTHL cnepyoulee:

CoBMeCTUMBIN 3MepUTenbHbIA Npnbop;
CcTaHfJapTHble pacTBOPbI MPOBOAUMOCTH;
Tanmep; MeH3ypKu; eNoHN30BaHHas BOAA;
HeBopCKCTas TKaHb.

I] MoaknioyeHue gaTymka
E Kanu6poBka
B U3mepeHue

A‘Jmob‘bl He dornycmumab rospexoeHus
ceHcopa, He cHuMalime 80 epemsi uamepeHuli
npo6 3awumHbili KOXYX C yCUeHHO20
dam4uka.

ﬂ XpaHeHune
TexHU4eckme xapakTepucTUKun

[OunanasoH ot 0,01 iCm/cm go
npoBoAMMOCTM 200,0 mCm/cm
[unana3oH nonHoro ot 0 oo 50,000 mr/n
coaepxaHua ansa NacCl
pacTBOPEHHbIX

TBEPAbIX BELLECTB
TDS)

Pa6oyas -o1 10 go 110 °C (o1
Temnepartypa 14 po 230 °F)

MuHumanesHas 45 mm (1.77 pronma)

rny6uHa obpasua

FapaHTusa

1 rog Ha gaTtuuk. MapaHTusa pacnpocTpaHseTcs
Ha AedeKTbl NPOV3BOACTBA U HE
pacrnpocTpaHsaeTcs Ha cryyan
HeHaanexallero ncrnonb3oBaH1a 1 U3HOC.

Minsta provtagningsdjup  [45 mm (1.77 tum)

Garanti

1 ar pa elektroden. Garantin tacker
tillverkningsfel, inte felaktigt bruk eller
slitage.

CDC401 prob TR
Girig

Prob; atik su, igme suyu ve genel
uygulamalarda elektrik iletkenligi, tuzluluk,
6zdireng ve toplam ¢éziinmus kati maddeyi
(TCK) olger.

UYARI

A Kimyasal maddelere maruz kalma
tehlikesi. Laboratuvar gtivenlik talimatlarina
uyun ve kullanilan kimyasallara uygun tim
kigisel koruma ekipmanlarini kullanin.
Glivenlik protokolleri icin mevcut givenlik
veri sayfalarina (MSDS/SDS) basvurun.

Kullanim kilavuzu

Tum talimatlar iceren kullanim kilavuzu
Uireticinin web sitesinde mevcuttur.

Asagidaki 6geleri toplayin:
Uyumlu 6lgim cihazi; iletkenlik standart

cOzeltisi; sure olger; beherler; deiyonize su;
tiftiksiz bez.

Kl probu baglayin
2] Kalibrasyon
3] Olgiim

ADayamkll probun bagligini numune
Olgtimleri sirasinda sensériin hasar
gormemesi igin takili tutun.

B saklama

Teknik bilgiler

lletkenlik arahig 0,01 mS/cm ila
200,0 mS/cm

TCK (toplam NaCl olarak 0 ila

¢6zinmus katl 50.000 mg/L

madde) arahigi

Calisma sicakligi -10ila 110°C (14 ila

230°F)

Minimum numune (45 mm (1.77 ing)

derinligi

Garanti

Prob igin 1 yil. Bu garanti tretim hatalarini
kapsar; uygunsuz kullanim veya asinmayi
kapsamaz.

CDC401-anturi Fl
Johdanto

Anturi mittaa sahkodnjohtavuutta,
suolapitoisuutta, vastusta tai veteen
liuenneen kiintoaineen maéaraa (TDS)
jatevedessa, juomavedessa ja yleisissa
kayttotarkoituksissa.

VAROITUS

A Kemikaalille altistumisen vaara.
Noudata laboratorion turvallisuusohjeita ja
kéyté késiteltéville kemikaaleille soveltuvia
suojavarusteita. Lue turvallisuusprotokollat
ajan tasalla olevista kayttoturvatiedotteista
(MSDS/SDS).

Kayttdjan kasikirja

Kaikki ohjeet sisaltava kayttdopas on
valmistajan verkkosivuilla.

Ota esille seuraavat osat:

yhteensopiva mittari, séhkdnjohtavuuden
standardiliuos, ajastin, dekantterilasit,
deionisoitu vesi, nukkaamaton liina.

1] Kytke anturi
H Kalibrointi
B Mittaus

APpids suojus kestavaéan anturiin liitettyné
néytteiden mittaamisen aikana, silld se
suojaa anturia vaurioilta.

A sailytys
Tekniset tiedot

Johtokykyalue 0,01 iS/cm-200,0 mS/cm

TDS-alue (Total
Dissolved Solids)

0-50 000 mg/l (NaCl)

Kayttslampotila -10-110 °C (14-230 °F)

Naytteen 45 mm (1.77 in.)
vahimmaissyvyys

Takuu

Anturilla 1 vuosi. Takuu kattaa
valmistusvirheet, mutta ei virheellista
kayttoa.

Sonda CDC401 SK
Uvod

Sonda meria elektricku vodivost, salinitu,
merny odpor alebo celkovy obsah
rozpustenych latok (TDS) v odpadovej
vode, pitnej vode a vSeobecnych
aplikaciach.

VAROVANIE

A Nebezpecenstvo vystavenia
chemikaliam. DodrZiavajte laboratérne
bezpecnostné postupy a pouZivajte vsetky
osobné ochranné pomécky zodpovedajtice
chemikaliam, s ktorymi pracujete.
Bezpecnostné protokoly najdete v
aktualnych kartach bezpecnostnych tdajov
(KBU).

Navod na pouzitie

Navod na pouzitie so vSetkymi pokynmi je
na webovej stranke vyrobcu.

Pripravte si nasledujice polozky:
Kompatibilny meter; Standardny roztok na
meranie vodivosti; stopky;nadobky;
destilovana voda; handricka
nezanechavajuca vlakna.

1] Pripojte sondu
H Kalibracia
H Meranie

AKryt ponechajte na robustnej sonde
pocas merania vzorKky, aby sa predislo
poskodeniu snimaca.

EI Skladovanie
Technické informacie

Rozsah vodivosti 0,01 iS/cm az
200,0 mS/cm

Rozsah TDS (celkovy |0 az 50 000 mg/I ako
obsah rozpustenych  [NaCl

latok)

Prevadzkova teplota |-10 az 110 °C (14 az
230 °F)

Minimalna hibka 45 mm (1.77")

vzorky

Zaruka

1 rok na sondu. Tato zaruka pokryva
vyrobné chyby, nie nespravne pouzitie
alebo opotrebovanie.

CoHnpa CDC401 BG
BbBeaeHue

CoHpaTa n3mepBa enekTpuyeckara
NpoOBOAMMOCT, CONEHOCTTA, YyCTOMYMBOCTTA
UM 06LLOTO KONMUYECTBO PasTBOPEHN TBbPAU
vactuum (TDS) B oTnagHaTa Boga, nuTenHaTa
BOZA W CTaHAAPTHU NPUMNOXEHUS.
NPERYNPEXOEHWNE

OnacHocm om xuMu4ecka eKcro3uyusi.
Cniasealime nabopamopHume npouedypu 3a
6e3ornacHocm u Hoceme MbIHOMO
Heobxodumo nuyHo npednasHo obopydsaHe
npu bopaseHe cbC CbOMBEMHUMe XUMUYECKU
sewecmea. 3a UHghopmayusi OMHOCHO
npomokonume o 6e3onacHocm Hanpaseme
crpaska ¢ UHGhopMayuoHHUMe 1ucmoee 3a
6e3onacHocm Ha mamepuana (MSDS/SDS).

PbkoBoacTBO 3a noTpe6uTens

PbKkoBOACTBO 32 NOTpebuTens ¢ BCUYKK
VHCTPYKLIMK MOXeTe Aa HamepuTe Ha
yebcavita Ha Nnpon3BoanTENS.

HabGaBete cnegHuUTe apTuKynu:

CbBMECTUM ype[ 3a U3MepBaHe; CTaHgapTeH
pasTBOp, CBbP3aH C NPOBOAMMOCT; TanMep;
npekbcauy; DI Boga; kbpna, He Cbabpxalla
Mapss.

l] CBbpXeTe coHaaTa
E Kanu6pupane
B U3mepBaHe

AI‘IO 8peMe Ha usmMepsaHusi Ha npobu
ocmaeeme MoHmMUpaH npednasumensi Ha
usHocoycmotiyueama coHda, 3a da
npedomepamume nospexdaHe Ha ceH3opa.

ﬂ CbxpaHeHue
TexHu4yecka nHcdopmaumsa

CDC401 szonda HU
Bevezetés

A szonda elektromos vezet6képességet,
sétartalmat, fajlagos ellenallast vagy 6sszes
oldott anyagmennyiséget (TDS) mér a
szennyvizben, az ivovizben, valamint
altalanos alkalmazasokban.
FIGYELMEZTETES

A Kémiai expozicié veszélye. Kévesse a
laboratériumi biztonsagi eljarasokat, és
viselje a kezelt vegyszereknek megfelel6
6sszes személyes véddfelszerelést. A
biztonsagi protokollokkal kapcsolatban lasd
az aktualis biztonsagi adatlapokat
(MSDS/SDS).

Felhasznaloi kézikonyv

A gyarto weboldalan megtalalhato az
Osszes utasitast tartalmazoé felhasznaloi
kézikdnyv.

Készitse el6 az alabbiakat:

Kompatibilis mérémiszer; vezetéképességi
szabvanyoldatok; id6zitd; csérospohar; DI-
viz; sz6szmentes rongy.

Kl A szonda csatlakoztatasa

H Kalibralas

H meres

A szonda kérosodasanak
megakadalyozasa érdekében a minta
meérésekor tartsa a burkolatot felszerelve a
Robusztus kivitel(i szondara.

B tarolas

Miiszaki adatok

[nana3oH Ha o1 0,01 uS/cm po
nposoAvmocTTa 200,0 mS/cm

Vezetéképesség mérési|0,01 uyS/cm —
tartomanya 200,0 mS/cm

Sonda CDC401 RO
Introducere

Sonda masoara conductivitatea electrica,
salinitatea, rezistivitatea sau totalul solidelor
dizolvate (TDS) din apa reziduala, apa
potabila si aplicatii generale.
AVERTISMENT

A\ Pericol de expunere chimica. Respectati
procedurile de siguranta in laborator si
purtati toate echipamentele de protectie
personala adecvate pentru substantele
chimice care sunt manipulate. Consultati
fisele tehnice de securitate (MSDS/SDS)
pentru protocoalele de siguranta.

Manual de utilizare

Pe site-ul web al producatorului puteti gasi
un manual de utilizare cu toate
instructiunile.

Colectati articolele urmatoare:

Aparat de masura compatibil; solutie
standard pentru conductivitate;

cronometru;pahare de laborator; apa
distilata; carpa fara scame.

Kl conectarea sondei
E Calibrarea
H Masurare

ALa“sa;i mantaua montata pe sonda
robusta in timpul efectudrii masuratorilor
probelor pentru a preveni deteriorarea
senzorului.

CDC401 zondas LT
Jzanga
Zondas yra skirtas elektros laidumui,
druskingumui, savitajai varzai arba
bendrajai mineralizacijai (TDS) nuotekose ir
geriamajame vandenyje matuoti, be to, jj
galima naudoti bendrajai paskirciai.
ISPEJIMAS

Salyc¢io su cheminémis medziagomis
pavojus. Vykdykite laboratorijos saugos
procediras ir dévékite visas asmeninés
saugos priemones, tinkancias
naudojamiems chemikalams. Saugos
protokolai nurodyti galiojanciuose saugos
duomeny lapuose (MSDS / SDS).

Naudotojo vadovas

Naudotojo vadovas su visomis
instrukcijomis yra gamintojo interneto
svetainéje.

Turékite Siuos elementus:

suderinamg matuoklj; standartinj laidumo
tirpalg; laikmatj; laboratoriniy stikliniy;
distiliuoto vandens; nesipikuojancig
Sluoste.

1] Prijunkite zondg
E Kalibravimas
H Matavimas

A\Matuodami meginj sutvirtinto zondo
gaubta palikite jrengta, kad apsaugotuméte
Jutiklj nuo pazeidimy.

O6xBat Ha TDS (o6wo |oT 0 go 50,000 mg/L
pa3TBOpEHu TBbPAU kaTo NaCl
yacTmum)

Osszes oldott 0-50 000 mg/I mint
anyagmennyiség (TDS) [NaCl
mérési tartomanya

Pab6oTHa Temnepatypa |-oT 10 o 110°C (ot
14 po 230°F)

Uzemi hémérséklet -10-110 °C (14—

230 °F)

MuHumanHa
ObnbourHa Ha

45 mm (1,77 nHya)

npobaTta

FapaHuusa

1 roguHa 3a coHpgaTa. Tasun rapaHums
obxBalla Npon3BoACTBEHN AedEKTH, HO HE U
HenpasuIHa ynotpeba unv nsHocBaHe.

Sonda CDC401 SL
Uvod

Sonda meri elektri¢no prevodnost, slanost,
upornost ali skupno vrednost raztopljenih
snovi (TDS) v odpadnih vodah, pitni vodi in
splosnih aplikacijah.

OPOZORILO

A\ Nevarnost izpostavijenosti kemikalijam.
UpoStevajte varnostne predpise v
laboratoriju in nosite vso osebno zas¢itno
opremo, primerno za delo s kemikalijami, ki
Jih trenutno uporabljate. Za varnostne
protokole glejte veljaven varnostni list
(MSDS/SDS).

Navodila za uporabo

Navodila za uporabo z vsemi informacijami
S0 na spletnem mestu proizvajalca.
Zberite naslednje predmete:

Zdruzljiv merilnik; standardno raztopino za
prevodnost

Kl prikiopite sondo

2] Umerjanje

3] Merjenje

AMed merjenjem vzorcev pa naj zaSCita
ostane na robustni sondi, kjer preprecuje
poSkodbe senzorja.

a Shranjevanje

Tehni€ne informacije

Razpon prevodnosti [0,01 iS/cm do
200,0 mS/cm

Razpon TDS od 0 do 50,000 mg/l kot
(skupne raztopliene [NaCl

snovi)

Delovna temperatura [-10 do 110 °C (14 do

230 °F)

Najmanjsa globina (45 mm (1.77 palca)

vzorca

Garancija

1 leto za sondo Garancija krije samo
napake, ki nastanejo pri izdelavi, ne pa tudi
poskodb zaradi napacne uporabe ali
obrabe.

Maximalis 45 mm

mintamélység (1.77 hivelyk)

Jotallas

1 év a szondara. A jétallas gyartasi hibara
érvényes, de helytelen alkalmazasra vagy
elhasznalédasra nem.

Sonda CDC401 HR
Uvod

Sonda mijeri elektricnu vodljivost, salinitet,
otpor ili ukupno otopljene krute tvari (TDS) u
otpadnim vodama, vodi za piée ili op¢im
primjenama.

UPOZORENJE

Opasnost od kemijskog izlaganja.
PoStujte laboratorijske sigurnosne propise i
opremite se svom odgovaraju¢om osobnom
zastitnom opremom s obzirom na kemikalije
kojima cete rukovati. Sigurnosne protokole
potraZite na trenutno vazecim sigurnosno
tehni¢kim listovima materijala (MSDS/SDS).
Korisnicki priruénik
Korisnic¢ki priruénik sa svim uputama nalazi
se na web-stranici proizvodaca.

Potrebno vam je sljedece:

Kompatibilni mjera¢; standardna otopine za
vodljivost; brojacepruvete; deionizirana
voda, krpa koja ne otpusta dlacice.

(1] Priklju€ivanje sonde

H Kalibracija

H Mjerenje

A\Drzite pokrov postavijen na cvrstoj sondi

tiiekom mjerenja uzorka kako biste sprijecili
ostecenje senzora.

a Pohrana
Tehnicki podaci

0,01 iS/cm do
200,0 mS/cm

Raspon vodljivosti

Raspon TDS 0 do 50.000 mg/L kao
(ukupno otopljenih  [NaCl
krutih tvari)

Radna temperatura [-od 10 do 110°C (14 do
230 °F)

Minimalna dubina 45 mm (1.77 in¢a)

uzorka

Jamstvo

1 godina za sondu. Garancija pokriva
greSke nastale u proizvodniji, ali ne i greSke
nastale nepravilnim koristenjem ili
troSenjem.

a Depozitare 4] Saugojimas

Informatii tehnice Techniné informacija

Domeniul de 0,01 iS/cm - Laidumo diapazonas [Nuo 0,01 iS/cm iki
conductivitate 200 mS/cm 200,0 mS/cm
Domeniul TDS (totalul [0 - 50,000 mg/L ca TDS (bendrosios 0-50 000 mg/l esant
solidelor dizolvate) NaCl n'_\ineralizacijos) NaCl

Temperatura de -10 pan3 la 110°C diapazonas

functionare (14 pana la 230°F) Darbiné temperatira [-10-110 °C (14—
Adancimea minima a |45 mm (1.77 in) 230 °F)

probei Maziausias pavyzdinis {45 mm (1,77 in)

Garantie

1 an pentru sonda. Aceasta garantie
acopera defectele de fabricatie, dar nu si
utilizarea necorespunzatoare sau uzura.

Avixveutiig CDC401 EL
Eicaywyn
O aviXxveuTAg PETPA TNV NAEKTPIKA
aAywyIuoTnTa, TNV aAATOTNTA, TNV £I0IKA
avTioTaon r) To 0UVOAO BIOAUPEVWY OTEPEWV
(TDS) o€ am6BANTa, TOCIUO VEPO KAl YEVIKEG
EQAPUOYEG.
MPOEIAOIMNOIHEH

Kivouvog ékBeong o€ xnuika. Tnpeite 11
EPYaoTNPIaKES O1adIKaaies aoQaleias Kai
popdre 6Aa Ta péoa aTrouIkNS TPOaTAciag Tou
gival kat@AAnAa yia Ta xnNuIKQ Tou XEIPICETTE.
Avarpére ota umrdpyovra @UAAa dedouévwy
aopaleiag uAikod (MSDS/SDS) yia 1a
TPWTOKOAAQ aopdAsiag.

Eyxeipidio xpiortn

Oa Bpeite EyxeIpidio XpraTn HE OAEG TIG
0odnyieg OTOV IGTOTOTTIO TOU KATAOKEUQOT).
ZUYKEVTPWOTE TO TTOPAKATW €idN:
SupBaTog METPNTAG, TUTTIKG dIGAUpT
AYWYIPOTNTOG, XPOVOUETPO, TTOTHPIA (E0EWG,
vepod DI, Travi TTou dev a@rjvel Xvoudl.

I] ZuvdéoTe Tov aloOnThpa
E BaBupovounon
B Mérpnon

Aiatnpriote TomoBeTnuévo 1o KaAupua oTov
avOeKTIKO aIoONTrHPa Katd TIS UETPHOEIS
OEIlyUATWY yIa va armoTpEWETE TNV TPOKANGN
{nuidg orov aiodbntipa.

ﬂ ATtroBrikeuon
TeXVIkéG TANpoPopiEg

Eupog pétpnong 0,01 iS/cm éwg
AYWYIPOTNTAG 200,0 mS/cm

Eupog TDS (oguvoro [0 €wg 50.000 mg/L wg
SiaAupévwy oTtepewv) [NaCl

O¢gppokpaaia -10°C éwg 110°C
AeiIToupyiag (14°F éwg 230°F)
EAdyioTo BaBog 45 mm (1,77 in.)
Oeiyparog

Eyyunon

1 710G YyIa TOV aviXVveuTr). AuTA n gyyunon
KOAUTITEI TUXOV KOTOOKEUAOTIKA EAQTTWHOTA,
aAAG Ox1 TNV eo@aApévn xprion A TN eBopa.

gylis

Garantija

1 mety zondui. Si garantija taikoma
gamybiniam brokui, taciau netaikoma
defektams, atsiradusiems netinkamai
naudojant ar nusidéveéjus.

CDC401 mébtepea ET
Sissejuhatus

Mbdtepea mdddab elektrijuhtivust,
soolasisaldust, eritakistust voi kuivjaaki (TDS)
heitvees, joogivees ja uldrakendustes.

IATUS

A Kemikaalidega kokkupuuteoht. Jérgige
labori ohutusprotseduure ja kasutage
kéideldavatele kemikaalidele vastavat
kaitsevarustust. Ohutuseeskirjad leiate
kaesolevatelt ohutuskaartidelt (MSDS/SDS).

Kasutusjuhend

Kasutusjuhend koos kdigi juhistega on tootja
veebisaidil.

Koguge kokku jargmised elemendid.

Uhilduv méadik; erijuhtivuse standardlahused;
taimer; purustid; deioniseeritud vesi;
ebemevaba lapp.

I] Mootepea ithendamine

E Kalibreerimine

E msstmine

A Anduri kahjustamise véltimiseks peab

tugeva konstruktsiooniga sondi kaitsekate
proovi méétmise ajal olema paigaldatud.

ﬂ Hoiustamine

Tehniline teave

Erijuhtivuse vahemik  [0,01 iS/cm kuni
200,0 mS/cm

0 kuni 50,000 mg/L
NaCl

Kuivjaagi (TDS)
vahemik
Tootemperatuur

-10 kuni 110 °C
(14 kuni 230 °F)

45 mm (1,77 tolli),

Minimaalne proovi
sligavus

Garantii

Méotepeal 1 aasta. Garantii hdimab
tootmisdefekte, kuid ei hdlma ebadiget
kasutamist ega kulumist.



